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                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain 
BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude 
ALAZARD, Mme Nadine PINSON, M. Gilles FRAPPIER, Mme Françoise GAILLARD, 
M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard NEBAS  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul 
SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, Mme Chantal BARRE, 
Mme Françoise BILLY, Mme Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD, Mme 
Patricia LUCAS, Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT, M. 
Pierre STEVENET, M. Jean PILLET, Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. Frédéric 
ROUILLE, M. Hervé LAMPIN, Mme Catherine REYSSAT, Mme Marie-Cécile 
MORISOT, M. Guy-Marie GUERET, M. Alain PAGE, M. Robert PLANTECOTE 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Michel GENDREAU donne pouvoir à Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD.
Mme Geneviève RIZZI donne pouvoir à M. Bernard BELLEC.
Mme Christiane FASILLEAU donne pouvoir à M. Paul SAMOYAU.
M. Pierre GUERIT donne pouvoir à M. Jean PILLET.
Mme Janine LUCAS donne pouvoir à M. Pierre STEVENET.
M. Claude VITELLINI donne pouvoir à Mme Françoise BILLY.
M. Michel RIVALLIN donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD.
 
Excusés :

Adjoints :
M. Jean-Robert BEJUGE

Conseillers :
Mme Claire MINALI-BELLA
 
 

DELIBERATION  D982862001 

CONSEIL MUNICIPAL DU 29 juin 1998
 
DSIT Projet cadre d’évolution de nos systèmes d’information et de 

télécommunications pour les années 1998 - 2001
 
Monsieur Jean-Claude ALAZARD, Ancien adjoint, expose :



 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Suite à la délibération de principe adoptée lors de notre dernier Conseil Municipal, un groupe de travail composé de M.
Jean-Claude Alazard, Mme Françoise Gaillard, et M.Jean Pilet a comencé à travailler avec la Direction Générale et la 
Direction Informatique de la Ville de Niort sur la mise en oeuvre de certains investissements en matière d'Informatique et 
de Télécommunications. Un plan cadre d'engagement actualisé contient aujourd'hui des propositions plus précises.
 
Je vous propose donc de valider ce document dont l'analyse et l'évolution continuera à faire l'objet des réflexions du groupe 
de travail. Je vous propose par ailleurs de commencer à mettre en place les premiers outils nécessaires à une avancée 
significative des choses, c'est-à-dire :
 

-de valider le lancement de la consultation pour la mise en place d'une Assistance à Maître d'ouvrage en matière de rénovation 
de la téléphonie de la Ville de Niort,
- de procéder au renouvellement de nos marchés d'acquisition de produits Bureautiques (micro-ordinateurs, imprimantes et 
licences de logiciels) afin, compte-tenu des quantités envisagées, d'obtenir les meilleures conditions possibles

 
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- approuver le dossier de Consultation des Entreprises
- Autoriser M.le Maire ou l'Adjoint délégué à signer les marchés à intervenir.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0

 
 
 Pour le Maire de Niort

Bernard BELLEC
 
 
 
 

Jean-Claude ALAZARD
 
Ordre du jour


